

Hodnocení oponenta diplomové práce

Autor práce	Bc. Brtnická Martina
Název práce	Marketingová strategie destinace cestovního ruchu Malta
Obor/forma studia	MK PS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	Ing. Radomila Soukalová, Ph.D.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	b
2 Nastavení cílů a metod práce	30	a
3 Úroveň teoretické části práce	50	a
4 Úroveň analytické části práce	50	c
5 Úroveň projektové části práce	50	a
6 Splnění cíle práce	60	a
7 Struktura a logika textu	40	b
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	a
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	b
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	a
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,29	B

Připomínky a hodnocení práce:

Autorka se ve své diplomové práci zabývala marketingovou komunikací cestovního ruchu ve vztahu k propagaci Malty jako destinace pro české spotřebitele. Obsah tématu práce autorka pojala až příliš podrobně a zde je namístě podotknout, že méně je někdy více. Celkově je práce velmi rozsáhlá, v některých případech na úkor přehlednosti. Teoretická část je zpracována kvalitně s využitím mnoha relevantních informačních zdrojů, které autorka řádně citovala. V praktické části autorka řešila celou řadu analýz v mnoha případech s využitím sekundárních informací (což není na závadu). Za nedostatek u některých analýz považuji absenci dílčích shrnutí analýz. Ta jsou provedena pouze u tří analýz z osmi popisovaných. Za kvalitně zpracovanou považuji analýzu Důvodů k návštěvě Malty, analýzu formou řízených pohovorů. Autorka sice provedla v závěru praktické části celkové shrnutí všech analýz formou odpovědí na výzkumné otázky, u nichž ovšem není zřejmé, jaké výsledky přinesly jednotlivé analýzy. Tato skutečnost se prolíná i do projektové části, která by měla využívat východiska formulované z analýz v praktické části. Celkově práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Z jakých závěrů praktické části vychází Váš návrh komunikační strategie?
2. SWOT analýzu jste zpracovávala s využitím sekundárních zdrojů a na základě vlastních zkušeností. O jaké vlastní zkušenosti se jedná a pro zvýšení objektivitu analýzy je podložte argumenty.
3. Z diplomové práce vyplývá, že se v problematice cestovního ruchu na Maltě dobře orientujete. Co Vás při řešení diplomové práce a jejich analýz nejvíce překvapilo?

Ve Zlíně dne 8. Května 2013

Podpis: Radomila Soukalová

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01